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Jegyzőkönyv

Készült:  Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2025.  április  28-án 
(hétfőn) 16:00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza Szontágh Tamás terme

Jelen vannak: Kondor Géza             polgármester
Slemmer József János alpolgármester
Miklós Tamás             képviselő

                        Mészáros Zoltán                    képviselő
Varga Márta Tímea képviselő

                        Zsifkovics Szilvia                  képviselő 
 (6 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző, Vagányi Diána pénzügyi ügyintéző; 

Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara

Kondor Géza polgármester: tisztelettel köszönti a képviselő-testületi ülésén megjelenteket. 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a 7 fő képviselőből 6 fő 
jelen van.  Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő asszony munkahelyi elfoglaltság miatt jelezte 
távolmaradását. Az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat. 

1.) A zárszámadásról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

2.) Belső ellenőrzési jelentés
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

3.) A strandfürdők használatának rendjéről szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

4.) Önkormányzati ingatlanok állapotfelmérése 
     Előterjesztő: Polgármester

Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

5.) Tájékoztatás a Településgazdálkodás tevékenységéről 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

6.) Civil szervezetek támogatás iránti kérelme 
Előterjesztő: Polgármester
Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                  Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
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7.) Révfülöp Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 
      5/2008  (III.31.) számú önkormányzati rendelet módosításának előkészítése a 

        Révfülöp1098, 1099, 1102, 1112, 1122/1, 1122/2, 1127, 1128, 1129, 1130, 1131, 1134/2, 
        1135 hrsz.-ú területeken

     Előterjesztő: Polgármester
     Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

8.) Révfülöp 303/1–303/37 hrsz.-ú területek HÉSZ pontosítása a 2023. június 8-i tervezési szer-
ződés alapján

Előterjesztő: Polgármester
    Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

9.) Polgármester beszámolója az Önkormányzat részvételével működő társulások 2024. évi te-
vékenységéről

Előterjesztő: Polgármester

10.)Gyermekvédelmi beszámoló
Előterjesztő: Jegyző
Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

11.)Beszámoló az Értéktár Bizottság tevékenységéről
Előterjesztő: Értéktár Bizottság elnöke

12.)Az Egészségünkért Közalapítvány megszüntetésre kijelölt kurátora 
   lakcímadatának pontosítása
     Előterjesztő: Polgármester
     Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

13.)Révfülöp 2325/35 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő 
            értékesítése

     Előterjesztő: Polgármester
     Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

14.)Rózsakert II. ütem játszótéri eszköz közbeszerzésének eredmény ismertetése
    Előterjesztő: Polgármester
    

15.)A Révfülöpi Rózsakert fenntartására, gondozására érkezett ajánlatokról
    Előterjesztő: Polgármester
    Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
      Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

16.)Települési önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárlásához pályázat benyújtása
    Előterjesztő: Polgármester
    Előzetesen tárgyalja: Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

17.) A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalko-
tása

    Előterjesztő: Polgármester
    Előzetesen tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
      Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság 
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ZÁRT ÜLÉS

1.) Közterület használati kérelem elbírálása.
Előterjesztő: Polgármester

Megkérdezi, hogy a napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e más javaslat? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kondor  Géza  polgármester: szavazásra  bocsátja,  aki  egyetért  a  napirendi  pontokkal, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás  nélkül  elfogadja  a  napirendi  pontokat,  és  azok  alábbi  sorrendben  történő  
megtárgyalását.

N a p i r e n d
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ZÁRT ÜLÉS

1.) Közterület használati kérelem elbírálása.
Előterjesztő: Polgármester

Lejárt határidejű határozatok ismertetése:

Kondor Géza, polgármester: kiegészíteni nem kívánja a lejárt határidejű határozatokat. Varga 
Márta képviselő asszonynak adná át a szót.

Varga Márta képviselő, OSZKB tagja: bizottságuk zárt ülésén, ahol rendkívüli települési tá-
mogatás iránti kérelmekről döntöttek, 1 fő részére összesen 40.000 Ft-ot állapítottak meg rend-
kívüli  települési  támogatásként.  Továbbá  az  Oktatási,  Szociális  és  Kulturális  Bizottság  a 
18/2025.(III.12.) és 19/2025.(III.12.) határozatát hatáskörükben eljárva módosította.

Kondor Géza, polgármester: kéri a testületet, amennyiben nincs további kérdésük, kézfeltar-
tással fogadják el a lejárt határidejű határozatok ismertetését. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

42/2025. (IV.28.) HATÁROZATA

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testüle-
ti határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. A zárszámadásról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester: mindkét bizottság tárgyalta, Diának adná a szót először. 

Vagányi Diána pénzügyi ügyintéző: 2024.évi önkormányzati teljesítés adatait kell ilyenkor 
elfogadnia a testületnek. A mellékletek tartalmazzák a bevételt; kiadást; finanszírozást valamint 
az állami támogatásokat. Az Önkormányzat pénzmaradványa 276.463.054 Ft. 

Kondor Géza polgármester: köszöni a tájékoztatást, átadná a szót a gazdasági bizottságnak.

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: köszönik, az előterjesztett rendelet-tervezetet egy-
hangúlag elfogadásra javasolták. 

Varga Márta képviselő, OSZKB tagja: szintén köszönik a tájékoztatást, bizottságuk egyhan-
gúlag elfogadásra javasolta a tervezetet.
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Kondor  Géza  polgármester: van-e  további  észrevétel  az  előterjesztéssel  kapcsolatban? 
Amennyiben nincs, kéri, fogadják el a rendeletet. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2025 (V.06.) RENDELETE

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata 2024. évi zárszámadásáról

Kondor  Géza  polgármester: a  zárszámadáshoz  is  kapcsolódik  még  a  tájékoztatási 
kötelezettség, kéri, kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

43/2025 (IV.28.) HATÁROZATA
Tájékoztatási kötelezettségről 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztatási kötelezettséget elfo-
gadja.

2.Belső ellenőrzési jelentés
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester: Diának adná át a szót. 

Vagányi  Diána  pénzügyi  ügyintéző: 2024-ben  összesen  5  ellenőrzést  volt,  ami  az 
Önkormányzatot is érintette. 1 db belső ellenőrzés, 3 db Magyar Államkincstár általi ellenőrzés 
volt,  ebből  egy az átfogó ellenőrzés lezárása szolgált,  továbbá volt  1 db Nemzeti  Adó-és 
Vámhivatal által tett próba vásárlás a strandon. Ezen ellenőrzéseken mindent rendben találtak. 

Kondor Géza polgármester: köszönik szépen, csak a gazdasági bizottság tárgyalta, így átadná 
a szót elnök úrnak. 

Mészáros  Zoltán  képviselő,  GTTB  elnöke: egyhangúlag  elfogadásra  javasolták  az 
előterjesztésben foglaltakat. 

Kondor Géza polgármester: köszöni, szeretné feltenni szavazásra a határozati javaslatban 
foglaltakat. 
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

44/2025 (IV.28.) HATÁROZATA

a 2024. évben végzett ellenőrzésekről szóló jelentésről

A Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024-ben végzett ellenőrzésekről 
szóló jelentést tudomásul veszi, és elfogadja azt.

Vagányi Diána pénzügyi ügyintéző 16,08 órakor távozik az ülésről. 

3.A strandfürdők használatának rendjéről szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester

Kondor Géza, polgármester: a múlt hét szerdán tartott bizottsági ülésen hosszasan elemezték 
a strand rendelet módosítását. Megígérte a résztvevőknek, hogy a hétfői ülésig előkészíti a 
lehetséges változtatásokat.  Összegyűjtötték a környező települések díjszabásait,  valamint a 
tavalyi évben eladott jegyértékesítés tételes felsorolását. Bizottsági ülésen elhangzott, ha csak 
200 Ft-tal történne emelés, akkor az így is jelentős bevételt eredményezne. Így a két strand 
bevétel növekményét, ha nézik, 14 millió Ft többlettel tudnának számolni. Fontos hozzá tennie, 
hogy ez az összeg nem teljes egészében forgatható vissza, tekintettel arra, hogy bér költség is 
merül fel. Gazdasági bizottságnak adná át a szót első sorban.

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk az előterjesztésben foglaltakat java-
solta elfogadásra, ennek függvényében felvetődött véleményezésük során, hogy egy minimális 
áremelést kezdeményezzenek. 

Varga Márta képviselő, OSZKB tagja: szintén egyhangúlag elfogadásra javasolták az előter-
jesztésben foglaltakat. 

Kondor Géza, polgármester: a szomszéd települések árfolyamait vette alapul a javaslat elké-
szítésénél. Nem tudják később húzni a rendelet megalkotását, tekintettel arra, hogy a kihirdetés 
és a hatálybalépés között legalább 30 napnak el kell telnie ezen rendelet-típusnál. Kéri, hogy a 
mellékelt táblázat alapján elfogadni szíveskedjenek a rendelet módosítását. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

7/2025. (V.06.) RENDELETE

a strandfürdők használatának a rendjéről szóló 7/2003. (V.26.) önkormányzati rendelete 
módosításáról
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4. Önkormányzati ingatlanok állapotfelmérése
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: úgy gondolja részletes leírást sikerült előkészítenie az ülésre. 
Gazdasági bizottságnak adná át a szót első sorban. 

Mészáros  Zoltán  képviselő,  GTTB elnöke:  az  előterjesztésben  foglaltakat  megismerték, 
elfogadták, ennek függvényében bizottságuk javasolta, hogy kötetlen megbeszélés keretein 
belül döntsenek egy-egy ingatlan funkciójáról. 

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja: szintén kötetlen beszélgetés folytán kívánnak 
a későbbiekben döntést hozni az ingatlanok állapotáról, hasznosításáról. 

Kondor Géza polgármester: van-e kérdés, észrevétel? 

Miklós Tamás képviselő, GTTB tagja: az önkormányzati  vagyonhasznosítás témakörébe 
tartozik a kérdése.  Az önkormányzat  fenntartásával  üzemeltetik az iskolai  konyhát,  ennek 
kapcsán  a  szellőzőrendszer  korszerűsítése  miért  vált  szükségessé?  Említésre  került  a 
beszámolóban a védőnői szolgálat villamos energia hálózat korszerűsítése, a fűtés biztosítása 
megtörténik? A színpadnál található kapu javítása várható a közeljövőben? Temető felújítása? 

Kondor Géza polgármester: szeretné sorban megválaszolni képviselő úr kérdéseit. A védőnői 
szolgálati helyiség elektromos hálózat bővítése jelenleg is folyamatban van, ennek megfelelően 
kerül kialakításra a váró fűtése is. A konyhával kapcsolatban először a ventillátort cserélték ki, 
azt  hitték annak járt  le  az ideje,  de időközbe kiderült,  hogy tévedtek.  Ezzel  kapcsolatban 
alpolgármester  úr  tud  bővebb  információt  nyújtani.  Színpadnál  a  kapu  javíttatásával 
kapcsolatban jelenleg lakatosokkal folyik az egyeztetés. 

Slemmer  József  János  alpolgármester: a  konyhánál  komoly  jogszabályi  előírások 
vonatkoznak  a  berendezések  üzemeltetésére,  ezeknek  eleget  kell  tenniük.  A  kapuval 
kapcsolatban javasolná, hogy 4 db kerék kerüljön felszerelésre, ez által könnyebb lenne a 
nyitás-csukás. 

Kondor Géza polgármester: szeretné javasolni, hogy a beszámolót fogadják el, és a bizottsági 
ülésen  elhangzott  javaslattal  egészítsék  ki,  miszerint  érdemi  döntést  nem hoznak,  hanem 
kötetlen  megbeszélés  folyamán  határozzák  meg  azokat.  Aki  egyetért,  kéri,  kézfeltartással 
jelezze.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

45/2025 (IV.28.) HATÁROZATA 
Önkormányzati ingatlanok állapotfelméréséről
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete beszámolót elfogadja.
Továbbá, az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok állapotfelmérésével összefüggésben az 
alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy egy kötetlen munkamegbeszélés keretében 
kezdeményezze az önkormányzati ingatlanok jövőbeni funkcióinak meghatározását.

5. Tájékoztatás a Településgazdálkodás tevékenységéről
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor  Géza,  polgármester: szintén  hosszasan  taglalták  a  múlt  heti  bizottsági  ülésen. 
Említette a képviselőknek, hogy jelenleg milyen nehézségekkel kell  megküzdeniük, ennek 
tudatában kérte a döntés meghozatalát. Gazdasági bizottságnak adná át a szót először. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: az előterjesztésben foglaltakat egyhangúlag elfo-
gadásra javasolták.

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja: szintén egyhangúlag elfogadásra javasolták. 

Kondor Géza, polgármester: köszöni a bizottságoknak. Van-e további kérdés? Amennyiben 
nincs, kéri elfogadni, szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

46/2025. (IV.28.) HATÁROZATA
Tájékoztatás a Településgazdálkodás tevékenységéről

 Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Településgazdálkodás 
tevékenységéről szóló beszámolót megismerte és azt elfogadja.
 A képviselő testület támogatja egy nagy teljesítményű fűgyűjtős fűnyíró beszerzé-
sét nettó 2.000.000 Ft értékben. Felhatalmazza a polgármestert az eszköz beszerzésére.

6.   Civil szervezetek támogatás iránti kérelme  
 Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: szociális bizottságnak adná át a szót.

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja: a Szabadidősport Egyesület Révfülöp nyújtott 
be támogatás iránti kérelmet a III. éjszakai révfülöpi focigála megrendezésére. Bizottságuk örül, 
annak, hogy hagyományt teremtenek és magas színvonalon folytatják civilszervezeti tevékeny-
ségüket. Egyhangúlag elfogadásra javasolták a támogatást. 

Kondor Géza, polgármester: gazdasági bizottságot kéri. 
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Mészáros  Zoltán  képviselő,  GTTB  elnöke: 2  taguk  jelezte  érintettségét  a  szavazás 
megkezdése előtt, így 3 igennel elfogadásra javasolták a támogatási kérelmet. 

Kondor Géza polgármester: a szervezet tagjai komoly kapcsolati  tőkékkel rendelkeznek, 
hogy a településen élő gyerekek minél közelebb tudjanak kerülni a sport szeretetéhez. Szeretné 
elfogadásra javasolni a SZSER támogatási kérelmét, aki egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

47/2025. (IV.28.) HATÁROZATA
Szabadidősport Egyesület Révfülöp támogatásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás 
átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21/2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete 
(a  továbbiakban:  Önkormányzat.)  alapján  elhatározza,  hogy  a  Szabadidősport  Egyesület 
Révfülöpöt  (Székhely:  8253 Révfülöp,  Kossuth Lajos u.  14.)  (a  továbbiakban:  Egyesület) 
egyszeri 300.000 Ft-tal, azaz háromszázezer forinttal támogatja.  

A támogatás kifizetése egy összegben utalással történik az Egyesület pénztára javára. 
A támogatás célja: rendezvényekhez kapcsolódó kiadások támogatása
A felhasználás határideje: 2025. december 31.
Az Egyesület a támogatásról 2026. január 31.-ig köteles elszámolni.
A  támogatási  cél  kormányzati  funkciója:  011130  Önkormányzatok  és  önkormányzati  
hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

Felkéri a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület döntésének megfelelő 
tartalommal  kössön  megállapodást  az  Egyesülettel,  ami  terjedjen  ki  az  Ör.  4.  §  (2) 
bekezdésében meghatározottakra. 
Felkéri a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg 
kifizetéséről.
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  elszámolás  benyújtásáról,  illetve  annak  elmaradásáról 
számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kondor Géza, polgármester
Határidő: 

- a megállapodás megkötésére: 2025. május 23.
- az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint

beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő

7. Révfülöp Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 5/2008 (III.31.) 
számú önkormányzati rendelet módosításának előkészítése a Révfülöp 1098, 1099, 1102, 
1112, 1122/1, 1122/2, 1127, 1128, 1129, 1130, 1131, 1134/2, 1135 hrsz.-ú területeken
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Előterjesztő: Kondor Géza, polgármester 

Kondor Géza polgármester:  a lakosság is értse, ezt a sok helyrajzi számot valamint be is 
tudják azonosítani, a posta és az óvoda közötti rész. A HÉSZ felülvizsgálatát tűzték ki célul.  
Szeretnék, ha lehetőséget tudnának adni a fiatal párok letelepedéséhez. Az előzetes vizsgálatok 
szerint,  amennyiben  ez  megvalósul  lehetőségük  lesz  bérlakások  építésére.  Gazdasági 
bizottságnak adná át a szót. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk 1 tartózkodással elfogadásra javasolta 
az előterjesztésben foglaltakat. 

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasol-
ta. 

Kondor  Géza  polgármester: kéri,  amennyiben  további  kérdés  nincs  a  testület  részéről, 
szavazzanak.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

48/2025. (IV26.) HATÁROZATA

Révfülöp Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 
         5/2008  (III.31.) számú önkormányzati rendelet módosításának előkészítése a Révfü-

löp1098, 1099, 1102, 1112, 1122/1, 1122/2, 1127, 1128, 1129, 1130, 1131, 1134/2, 1135 
hrsz.-ú területeken

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

1. A „Révfülöp belterület 1098, 1099, 1102, 1112, 1122/1, 1122/2, 1127, 1128, 1129, 
1130, 1131, 1134/2, 1135 hrsz.-ú területek HÉSZ és Szabályozási tervének módosítása a 
település  népességmegtartó  képességének növelése  érdekében” tárgyú előterjesztést 
megismerte, és dönt abban, hogy Révfülöp Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási 
tervének jóváhagyásáról szóló 5/2008. (III.31.) számú önkormányzati rendeletét az érin-
tett helyrajzi számok tekintetében - a sorházas beépítés lehetőségének megteremtése és 
bérlakások kialakítása érdekében - módosítani szükséges.

2. Felkéri a polgármestert a módosítási folyamat megindításához szükséges intézkedések 
megtételére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. május 15.

8.Révfülöp 303/1–303/37 hrsz.-ú területek HÉSZ pontosítása a 2023. június 8-i tervezési 
szerződés alapján
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 
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Kondor  Géza  polgármester:  2023-ban  aláírásra  került  egy  hosszas  egyezkedés  után,  a 
négyoldalú tervezési szerződés. Az egyik szerződő fél jelezte, hogy a benyújtott terv nem a 
szerződés szerinti állapotot tükrözi, és kérte a HÉSZ módosítását a szerződés mellékletében 
szereplő, minden fél által jóváhagyott terv szerint. Szeretnék, ha soron kívül megvalósulna az 
eredeti megállapodás. Átadná a szót a gazdasági bizottságnak. 

Mészáros  Zoltán  képviselő,  GTTB  elnöke: bizottságuk  elfogadásra  javasolta  az 
előterjesztésben foglaltakat.

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja:  szintén elfogadásra javasolták a határozati 
javaslatot 

Kondor Géza polgármester: szeretné feltenni szavazásra a vagyon rendelet módosítását, kéri, 
kézfeltartással jelezzék. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

49/2025. (IV.28.) HATÁROZATA 

Révfülöp 303/1–303/37 hrsz.-ú területek HÉSZ pontosítása  
a 2023. június 8-i tervezési szerződés alapján

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a „Révfülöpi 303/1 – 303/37 hrsz.-ú területek HÉSZ és szabályozási tervének pontosítása a  
2023. június 8-i tervezési szerződés alapján” tárgyú előterjesztést megismerte, és dönt ab-
ban, hogy Révfülöp Nagyközség Településszerkezeti tervének, Révfülöp Helyi Építési Sza-
bályzatáról és Szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló 5/2008. (III.31.) számú önkor-
mányzati rendeletét a Révfülöp belterület 303/1 – 303/37. hrsz.-ú területrészekre vonatkozó-
an, az Önkormányzat és a tulajdonosok által 2023. június 8-án aláírt szerződésben foglaltak 
szerint módosítsák. 

2. felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. május 15.

9. Polgármester beszámolója az Önkormányzat részvételével működő társulások 2024. évi 
tevékenységéről
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester:  egyik bizottság sem tárgyalta.  Jelenleg az Önkormányzat  2 
társulásnak a tagja. Révfülöp és Térsége Óvodai Intézményfenntartó Társulás, mint gesztor 
település.  Révfülöpön kívül még 3 társult  Önkormányzat vesz részt benne: Ábrahámhegy; 
Balatonrendes és Salföld. Salföldet külön szeretné kiemelni, habár a településről egy gyermek 
sem jár óvodába, ettől függetlenül Polgármester úr minden döntésben támogatja a társulást, 
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maximálisan kiveszi belőle a részét. A másik társulás pedig a Tapolca Környéki Önkormányzati 
Társulás, mint tag település. 2013-ig Révfülöp is saját maga láthatta el e feladatokat. Jelenleg 
jobb kapcsolatot nem is tudna elképzelni, mint amit az évek alatt kialakítottak. Van-e kérdés az 
előterjesztéssel  kapcsolatban?  Amennyiben  nincs,  kéri,  kézfeltartással  elfogadni 
szíveskedjenek. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

50/2025. (IV.28.) HATÁROZATA

az Önkormányzat részvételével működő társulások 2024. évi tevékenységéről szóló
beszámoló elfogadásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati társulások 2024. 
évi munkájáról készült beszámolót tudomásul veszi, és elfogadja. 

                    
10. Gyermekvédelmi beszámoló
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza polgármester: ezt csak a szociális bizottság tárgyalta. 

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja: előző évekhez képest, szintén színvonalas 
beszámolót kaptak kézhez. Bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

Kondor Géza polgármester: kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

51/2025. (IV.28.) HATÁROZATA

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. évi ellátásáról szóló átfogó értékelés 
elfogadásáról

1. Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről 
és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében fog-
lalt kötelezettségének eleget téve a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2024. 
évi ellátásáról szóló átfogó értékelést megtárgyalta és elfogadja. 
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2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az értékelést a Veszprém Vármegyei Kor-
mányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére küldje meg. 

3. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki mindazon személyeknek és szervezeteknek, 
akik a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásában közreműködtek. 

Felelős: dr. Bodnár Attila jegyző 
Határidő: 2025. május 31.

11.Beszámoló az Értéktár Bizottság tevékenységéről
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester: szeretné átadni a szót az Értéktár Bizottság elnökének. Miklós 
Tamás képviselő urat kéri.

Miklós Tamás képviselő, Értéktár Bizottság elnöke: évente kétszer kell beszámolni a bizott-
ságnak a tevékenységeiről. 2024.novembere óta nem nyújtottak be helyi értékké nyilvánítási 
kérelmet, így nem került összehívásra a bizottság. Az idei évben az Agrárminisztérium által el-
indított NEKTÁR nyilvántartó rendszerbe kerülnek feltöltésre a helyi értékek. 

Kondor Géza, polgármester: köszöni szépen elnök úr ismertetését és eddigi munkáját. Szeret-
né szavazásra feltenni a beszámoló elfogadását, kéri, aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

52/2025. (IV.28.) HATÁROZATA

Értéktár Bizottság tevékenységéről  

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Révfülöpi Értéktár Bizottság tevé-
kenységéről szóló beszámolót tudomásul veszi és elfogadja.

Felelős: Kondor Géza polgármester, Miklós Tamás értéktár bizottsági elnök
Határidő: folyamatos.

12.Az Egészségünkért Közalapítvány megszüntetésre kijelölt kurátora lakcímadatának 
pontosítása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor  Géza  polgármester: bizottsági  ülésen  kérte,  hogy  ne  tárgyalják  előzetesen. 
Folyamatban van az alapítvány megszüntetése, az eljárása során észlelt adateltérés alapján 
szükségessé vált a megszüntetésre kijelölt kurátor lakcímadatának pontosítása. A beadványban 
szereplő lakcím eltér  a lakcímnyilvántartás adataitól,  ezért  a cégbíróság a pontosított  adat 
benyújtását  kéri  az  eljárás  folytatásához.  Kéri,  az  előterjesztésben  foglaltakat  elfogadni 
szíveskedjenek.
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

53/2025. (IV.28.) HATÁROZATA
Az Egészségünkért Közalapítvány megszüntetésre kijelölt kurátora lakcímadatának ponto-

sítása

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. „Az Egészségünkért Közalapítvány megszüntetésére kijelölt kurátor lakcímadatának  
pontosítása” tárgyú előterjesztést megismerte, és dönt abban, hogy az Egészségünkért 
Közalapítvány  megszüntetési  eljárásával  összefüggésben,  a  cégbíróság  által  észlelt 
adateltérés miatt a megszüntetésre kijelölt kurátor, Bárkányi Emőke lakcímét a 2025. 
április 17-én lekért hatósági nyilvántartás alapján 8253 Révfülöp, Ady utca 4. adat sze-
rint pontosítja. 

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a kurátor lakcímének pontosítását tartalmazó be-
adványt a cégbíróság felé benyújtsa.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. május 15.

13.Révfülöp 2325/35 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő értékesítése
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester 

Kondor Géza, polgármester: a kiírt pályázat eredménytelen, a mellékelt új kiírásban aktuali-
zálásra került a pályázati kiírás dátuma. Szeptember hónapig hosszabbítják meg a hirdetést. Ké-
ri, fogadják el az előterjesztésben foglaltakat. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

54/2025. (IV.28.) HATÁROZATA

A Révfülöp 2325/35. hrsz.-ú önkormányzati ingatlan pályázat útján történő
                                                               értékesítéséről  

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő – testülete egyetért azzal, hogy az Önkor-
mányzat tulajdonában lévő 2325/35. helyrajzi számú ingatlant értékesíti, ezzel összefüggésben 
az előterjesztés melléklete szerinti pályázati felhívást tesz közzé, majd – több pályázó esetén – 
az ajánlatokat benyújtók részvételével versenytárgyalást folytat le.
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Az ingatlanok értékesítésből befolyó összeget kizárólag felhalmozási célra lehet felhasználni.

A pályázati versenytárgyalás lefolytatására a képviselő-testület bizottságot hoz létre, melynek 
tagjává választja levezető elnökül Mészáros Zoltánt; tagjává választja Miklós Tamást és Bog-
dán Józsefet. (A Versenytárgyalást Lefolytató Bizottság póttagjává választja: Újváriné Dr. Han-
dó Melinda levezető elnök helyettest, póttagjává választja Varga Mártát és Sifter Adriánt.)

A pályázati felhívást a Révfülöp Nagyközség Önkormányzata hirdetőtábláján való kifüggesz-
téssel, a település honlapján, illetve a Veszprémi Napló napilapban való megjelenítéssel kell 
közzé tenni. 

A Képviselő-testület a versenytárgyalást követő 8 napon belül dönt a pályázat eredményének 
megállapításáról, egyben eredményes pályázat esetén felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
nyertes pályázóval az adás-vételi szerződést megkösse. 

Amennyiben a felhívás szerinti határidőben nem érkezik be érvényes pályázat, úgy felhatalmaz-
za a Képviselő – testület a Polgármestert, hogy változatlan feltételekkel ismét tegye közzé a pá-
lyázati felhívást 2025. június 19. 12:00 beadási határidővel, amennyiben ezen határidőig sem 
érkezik be érvényes pályázat, 2025. július 17. 12:00 beadási határidővel, amennyiben ezen ha-
táridőig sem érkezik be érvényes pályázat, 2025. augusztus 14. 12:00 beadási határidővel, 
amennyiben ezen határidőig sem érkezik be érvényes pályázat, 2025. szeptember 11. 12:00 be-
adási határidővel.

Felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére, a Versenytárgyalást Lefolytató Bi-
zottságot a versenytárgyalás lefolytatására. 

Felelős: Kondor Géza polgármester
   versenytárgyalást lefolytató bizottság

Határidő: a pályázati felhívás közzétételére: 2025. május 05.
a versenytárgyalás lefolytatására: a pályázati felhívásban meghatározottak szerint 

14.)Rózsakert II. ütem játszótéri eszköz közbeszerzésének eredmény ismertetése
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester: a héten megerősített forrás alapján, már biztosan állíthatja, hogy 
döntés fog születni. Jelenleg még nem hivatalos az eredmény. Elképzelhetőnek tartja, hogy 
rendkívüli ülés keretén belül döntenek majd róla. Kéri, tájékoztatásának tudomásul vételét. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi és elfogadja Kondor  
Géza polgármester Rózsakert II. ütem játszótéri eszköz beszerzéséről szóló tájékoztatását.

15.A Révfülöpi Rózsakert fenntartására, gondozására érkezett ajánlatokról
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester: így, hogy már kezdi kiforrni magát a megálmodott tervezet, be 
kell látniuk hozzá értő kezekre van szükségük, akik megfelelő szaktudással gondoznák a Rózsa-
kertet. Három ajánlat került bekérésre. Átadná a szót a gazdasági bizottságnak.
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Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: bizottságuk egyhangúlag elfogadásra javasolta a 
Környezetépítő Kft által benyújtott br. 482.600 Ft/hó ajánlatot.

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja: bizottságuk szintén elfogadásra javasolta a 
Környezetépítő Kft által nyújtott árajánlatot. 

Kondor Géza polgármester: köszöni, további kérdés nem lévén, szeretné elfogadásra javasol-
ni a Környezetépítő Kft által benyújtott árajánlat elfogadását. Aki egyetért, kéri, kézfeltartással 
jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

55/2025. (IV.28.) HATÁROZATA

A Révfülöpi Rózsakert fenntartására, gondozására érkezett ajánlatok elbírálásáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. az „A Révfülöpi Rózsakert fenntartására, gondozására érkezett ajánlatokról” tárgyú előter-
jesztést megismerte, és dönt abban, hogy a Révfülöpi Rózsakert fenntartására, gondozására a 
legkedvezőbb ajánlatot adó Környezetépítő Kft ajánlattevővel br. 482.600 Ft összegben 
szerződést köt 12 hónapos időszakra.

2. felkéri a jegyzőt a szerződés előkészítésére, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírásá-
ra

3. felhatalmazza a polgármestert az érintettek tájékoztatására.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2025. május 15.

16.Települési önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárlásához pályázat benyújtása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester: szociális bizottság tárgyalta, képviselő asszonyt kéri, ismertesse 
bizottságuk álláspontját.

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja: idén is lehetőségük van a szociális célú 
tűzifa vásárlásához kapcsolódó pályázaton való részvételre. Bizottságuk egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a csatlakozást. 
Kondor Géza polgármester: úgy véli az eddigi évekhez képest, igen szerencsések, hiszen 
kellő mennyiségben tudták kiosztani az elnyert támogatáson vásárolt tűzifát. Kéri, aki 
egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:
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RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

56/2025. (IV.28.) HATÁROZATA

A települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatására pá-
lyázat benyújtásáról és a vállalt önerő összegéről

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociá-
lis célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján 
szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújt be 108 erdei m³ mennyi-
ségben kemény lombos tűzifára, melyhez a szükséges önerőt összesen 274.320 Ft (216.000 Ft+ 
Áfa) összegben biztosítja. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata tudomásul veszi, hogy a tűzifa szállításából származó 
költségek az önkormányzatot terhelik. 
A pályázatban vállalt önerőt és a szállítás költségeit a Képviselő-testület Révfülöp Nagyközség 
Önkormányzata Képviselő-testületének a 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati ren-
deletében meghatározott tartalékkerete terhére biztosítja. 
A Képviselő-testület a pályázati adatlap tartalmával, az abban foglalt nyilatkozattal egyetért. 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy a szociális célú tűzi-
fa juttatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér. 

A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati adatlap aláírására és a pályázat 
benyújtására.

Felelős: Kondor Géza, polgármester
Határidő: 2025. április 30.

17.A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet meg-
alkotása
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester: szorosan kapcsolódik az előző napirendi ponthoz. Átadná a szót 
a szociális bizottságnak.

Varga Márta Tímea képviselő, OSZKB tagja: bizottságuk a rendelet-tervezet során élt a mó-
dosítási javaslattal, miszerint az 1 főre jutó jövedelem összege az idei évi nyugdíj emelés 4%-val 
kerüljön megemelésre, így a feltüntetett 128.250 Ft-ot 133.380 Ft-ra kívánják módosítani, amit 
egyhangúlag elfogadásra javasoltak. 

Mészáros Zoltán képviselő, GTTB elnöke: a szociális bizottság által javasolt összeghatárt 
egyhangúlag elfogadásra javasolták. 

Kondor Géza polgármester: igyekeztek az előző években is mindenkit támogatni, ezek után is 
szeretnének eleget tenni. Kéri, hogy a bizottságok által javasolt módosítással elfogadni szíves-
kedjenek a rendeletet. Aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 
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Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 
8/2025(V.06.) RENDELETE

a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól

Kondor Géza polgármester: mielőtt lezárná a nyilvános ülést, szeretné megkérdezni van-e va-
lakinek bejelenteni valója, közlendője? 
Május 1-jén megrendezésre kerül a majális, melyen főzőverseny lesz a program a felnőtteknek, 
kicsiket pedig a játszóház fogja várni. Várják sok szeretettel az érdeklődőket. 
További kérdés, észrevétel nem lévén a nyilvános ülést 17,04 órakor lezárja, a testület zárt ülé-
sen folytatja tovább. 

K.m.f.

Kondor Géza         Dr. Bodnár Attila
polgármester             jegyző


